

Возобновлена подача горячей воды

Автор: Ульяна
01.08.2014 15:05

В течение месяца были отремонтированы котлы, восстановлена обмуровка, произведена замена труб. Полностью приведены в рабочее состояние системы топливоподачи, шлакозолоудаления и дымососы. Таким образом, все вышеперечисленные котельные готовы не только к подаче горячей воды, но и к отопительному сезону. Между тем, идет заготовка топлива.

Котельная Берёг, в свою очередь, согласно графику остановлена для ремонтных работ, которые будут продолжаться ориентировочно до первого сентября.